



В Астраханской области руководитель одной из коммерческих компаний обвиняется в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета по Астраханской области предъявлено обвинение руководителю ООО «Гарант Союз Плюс» Ульяне Жевагиной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы). Следствием установлено, что с ноября по февраль 2010 года Жевагина не выплатила заработную плату 37 работникам, несмотря на то, что на расчетном счете и в кассе данного общества имелись денежные средства. Задолженность составила более 680 тысяч рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/544373>